



От Абдуллах ибн Амр ибн ел-Ас /радийеллаху анхума/ казва: „Пратеника на Аллах ﷺ каза: „Наистина в Съдия ден Аллах ще избере един човек измежду всички от моята общност и ще разпростре деветдесет и девет свитъка, всеки свитък ще е колкото му стига погледът и след това ще каже: „Отричаш ли нещо от това? Угнетили ли са те Моите писари - пазители?". Ще каже: „Не, Господи мой". Ще му каже: „Имаш ли извинение?". Ще отвърне: „Не, Господи мой". Аллах ще му каже: „Напротив, при Нас имаш една добрина и днес не ще бъдеш угнетен". И ще бъде извадена една карта на която пише: „Ешхеду ен ля иляхе иллеллах уе ешхеду енне Мухаммеден абдуху уе расулюх". („Свидетелствам, че няма друг истински Бог освен Аллах и свидетелствам, че Мухаммед е Негов раб и пратеник") Ще каже: „Донеси везната си". Човекът ще каже: „О, Господи мой, какво представлява тази карта в сравнение с тези свитъци?". Ще отвърне: „Наистина няма да бъдеш угнетен". Рече: „И ще бъдат поставени свитъците в едното блюдо на везната, а картата в другото. И блюдото със свитъците ще олекне, а блюдото с картата ще натежи, и нищо не е по-тежко от името на Аллах".

[Sahih/Authentic.] [At-Tirmidhi]

Пророка ﷺ съобщава, че Аллах ще избере един човек от общността му в Съдия ден и ще го повика за равносметка. Ще му бъдат показани деветдесет и девет свитъка, които ще бъдат страниците с лошите му дела, които е вършил на земята. Дължината на всеки свитък ще е докъдето му стига погледа. След това Великият Аллах ще каже на този човек: „Отричаш ли нещо от това, което е записано в тези списъци?". „Угнетиха ли те доверените, записващи меляикета (ангели)?" Човекът ще каже: „Не, Господи мой". Великият Аллах ще го попита: „Имаш ли извинение за това, което си вършил в земния живот? От рода на небрежност, грешка или незнание...". Човекът ще каже: „Не, Господи мой, нямам извинение". Великият Аллах ще каже: „Напротив, при Нас имаш една добрина и днес не ще бъдеш угнетен". Рече: „И ще бъде извадена една карта, на която пише: „Ешхеду ен ля иляхе иллеллах уе ешхеду енне Мухаммеден абдуху уе расулюх". („Свидетелствам, че няма друг истински Бог освен Аллах и свидетелствам, че Мухаммед е Негов раб и пратеник"). Великият Аллах ще каже на този човек: „Донеси везната си". Човекът, учуден, ще рече: „Господи мой, какво представлява тежестта на тази карта в сравнение с тези свитъци!?". Великият Аллах ще му каже: „Не ще бъдеш угнетен". Рече: „И ще бъдат поставени свитъците в едното блюдо на везната, а картата в другото. И блюдото със свитъците ще олекне, а блюдото с картата ще натежи, и Аллах ще му опрости".

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

